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Zadeva: Odgovor na prejete pripombe in mnenja v zvezi s Splošnim aktom o 
spremembah in dopolnitvah Splošnega akta o načinu izračuna plačil za 
uporabo radijskih frekvenc 
 

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: agencija) je dne 
15. 9. 2014 na svoji spletni strani objavila predlog Splošnega akta o spremembah in dopolnitvah 
Splošnega akta o načinu izračuna plačil za uporabo radijskih frekvenc (v nadaljevanju: splošni akt). 
 
Hkrati z objavo je zainteresirano javnost povabila, da do 16. 10. 2014 oddajo svoje pripombe in 
predloge glede predlaganega splošnega akta. 
 
Agencija je do navedenega roka prejela pripombe s strani enega predstavnika zainteresirane 
javnosti, in sicer s strani Gospodarske zbornice Slovenije – Medijske zbornice. Prejete pripombe se 
nanašajo na višino plačila uporabe radijskih frekvenc za digitalno prizemno zvokovno radiodifuzijo 
DAB+, za katerega so izdajatelji radijskih programov na zadnjem srečanju izdajateljev predlagali 
oprostitev plačila vsaj za obdobje petih let, saj bodo izdajatelji morali vlagati v promocijo prehoda iz 
analognega v digitalno oddajanje in pripravo novih vsebin. 
 
Agencija pojasnjuje, da pri uvajanju digitalne prizemne zvokovne radiodifuzije DAB+ ne gre za 
prehod na digitalno oddajanje, ampak za novo platformo, ki omogoča dodatne kapacitete 
oddajanja. Agencija se zaveda stroškovnega vidika vpeljave nove platforme. Vendar pa je agencija 
mnenja, da oprostitev plačila v celoti ni sprejemljiva, saj bi v tem primeru stroške upravljanja 
radiofrekvenčnega spektra za digitalno prizemno zvokovno radiodifuzijo v celoti prenesli na druge 
zavezance za letno plačilo za uporabo radijskih frekvenc. 
 
Zaradi tega je agencija predvidela bistveno zmanjšanje (za dve tretjini) plačila za uporabo radijskih 
frekvenc za digitalno zvokovno radiodifuzijo v frekvenčnem področju 174-230 MHz. 
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